
                                    CONSEIL MUNICIPAL DES JEUNES 

                     Compte-rendu du Conseil du mardi 19 novembre 2024 

 
 

Etaient présents : 

Conseil Municipal 

M.TURMAUD Jean Louis               Maire de Janneyrias 

M.ALLIGIER Roger                         Adjoint à la Vie Scolaire 

Mme JAKUBOWSKY Jeannette      Adjointe 

Conseil Municipal des Jeunes 

GASSIER Laura                              élève de 6eme 

ATOCH Emrys                                élève de CM2 

PARNIS-ENGLAND Calvin           élève de CM2 

PASQUE Lény                                 élève de CM2 

VARENNES Maé                            élève de CM2 

BOUTRA  Louna                             élève de CM1 

DARGENT Théo                             élève de CM1 

GASSIER Manon                            élève de CM1 

LARBI Sirine                                   élève de CM1                        

SIMONET Jade                                élève de CM1 

Consultante 

Mme GRECIET Sylvie                  Directrice de l'école 

 

 

Début de séance : 18h00 

Le compte-rendu de cette réunion sera fait par M.Alligier. 

Présentation des membres du Conseil Municipal des Jeunes 

Chaque membre du C.M.J se présente lors d'un tour de table. 

Présentation de la charte du C.M.J 

M.Turmaud demande aux jeunes élus d'être exemplaires dans leur comportement. 

M.Turmaud souhaite que les membres du C.M.J participe activement aux suivis des projets dont ils 

sont à l'initiative ou consultés. 

M.Alligier informe l'ensemble des membres du C.M.J qu'il reconduit les réunions de concertation 

avec eux et les représentants de la Mairie, les premiers vendredis scolarisés du mois. 

Les parents seront prévenus quelques jours avant, par mail. 

Souhaits et projets pour la Commune. 

Les cinq nouveaux élus de CM1 ont exprimé à tour de rôle leurs souhaits . 

Voici en résumé leurs demandes et les réponses de la Mairie : 

 

Moustiquaires sur les fenêtres des classes 

Ce probléme de moustiques ne nous avait pas été signalé. Nous allons faire le nécessaire pour y 

remédier. 

Créer un enclos pour chiens dans le parc municipal 

Cela avait été évoqué en 2023 lors d'un conseil municipal des jeunes. 



M.Turmaud précise que le parc doit rester un lieu où tout le monde peut s'y détendre en sécurité et 

dans le calme. C'est pour cela que le parc municipal est interdit aux chiens. 

M.Turmaud explique aux jeunes élus que nous avons la chance à Janneyrias d'avoir à proximité de 

nombreux chemins de promenade . 

Teinter les vitres des WC 

M.Alligier va consulter Karine Trufinet pour trouver une solution qui puisse satisfaire tout le monde. 

 

Cinéma en plein air 

Cest un projet qui demande une étude approfondie tant au niveau de l'emplacement qu'au niveau de 

la sécurité . 

 

Installer une piste de pumptrack 

La Mairie valide ce projet. Ce pumptrack sera installé à côté du city parc. 

Les travaux d'agrandissement du gymnase permettront de récupérer beaucoup de terre. Cette terre 

pourrait être utilisée pour façonner ce pumptrack. 

 

Fête de fin d'année pour les CM2 

Trés compliqué à mettre en place compte -tenu de l'âge des participants qui nécessite un 

accompagnement d'adultes . 

Cette demande n'est pas rejetée mais elle nécessite une réunion spécifique pour sa  mise en place . 

 

Apprendre les gestes de premiers secours 

La Mairie valide cette demande. 

Mme.Gréciet nous informe que les enseignants sont prêts à coopérer . 

M.Alligier va se renseigner auprés de la Croix Rouge pour mettre en place, en coordination avec 

l'école, ce projet. 

 

Ombrieres sur le parking de l'école 

Compte tenu du coût important que cela représente sans être sûr de son efficacité, la Mairie ne donne 

pas suite à cette demande. 

 

Mur d'escalade au gymnase 

M.Turmaud précise que les murs du gymnase ne sont pas adaptés pour son installation. 

 

Cours de cuisine ou partage des jeux avec le club des aînés. 

M.Turmaud pense que c'est une bonne idée . 

Mme Jakubowski va contacter les responsables du club des genêts d'or pour voir si cela peut se faire. 

M.Alligier précise que les aînés se réunissent les jeudis après-midi. 

Mme Gréciet peut se libérer les jeudi après midi et prendre chaque jeudi un groupe différent pour les 

encadrer. 

 

Chasse au trésor au château de Malatrait 

M.Turmaud  estime que c'est trop dangereux à cause des risques d'éboulis de pierres . 

La Mairie n'organisera aucune manifestation autour de ce lieu. 

 

Sauvons les oiseaux de notre village 

M.Turmaud rappelle que la Mairie est sensible à la protection de la faune et de la flore. 

De nombreuses plantations d'arbres et arbustes ont été réalisées notamment dans le cadre de 

l'opération « une naissance / un arbre ». 

M;Turmaud donne la parole à Mme Clélia Selsek-Atoch,conseillère municipale et maman d'Emrys 

pour expliquer aux jeunes élus comment fonctionne cette opération. 

 



Séance levée à 19h00 


